

北京市卫生局党委群众路线教育实践活动

简 报

第 1 期

北京市卫生局党委教育实践活动领导小组办公室编印

2013 年 7 月 25 日

北京市卫生局党委 召开党的群众路线教育实践活动动员部署大会

7 月 25 日上午,北京市卫生局党委在北京会议中心召开党的群众路线教育实践活动动员部署大会,号召全体党员、干部积极行动起来,在市委的领导下,在市委督导组的指导下,高度重视、认真开展、坚决搞好教育实践活动,进一步树立市卫生系统为民务实清廉的良好形象。市委第 23 督导组组长张冰出席会议并讲话,卫生局党委书记、局长方来英作动员,市卫生局巡视员郭积勇主持会议。市委第 23 督导组全体同志,市卫生局、市中医局、市医管局领导班子成员以及近三年退出局级领导班子的老同志,

市卫生系统全国、北京市党代会代表，人大代表、政协委员，市卫生局、市中医局、市医管局机关全体党员干部，市卫生局、市医管局直属各单位党政主要负责同志和市卫生局教育实践活动办公室及督导组成员 300 多人参加。

方来英同志强调，要统一思想，进一步提高对开展教育实践活动的重要性和紧迫性的认识。要自觉把思想和行动统一到中央和市委市政府的决策部署上来，积极参与并切实抓好教育实践活动。开展教育实践活动是实现党的十八大确定的奋斗目标的必然要求，是保持党的先进性和纯洁性、巩固党的执政基础和执政地位的必然要求，是解决群众反映强烈的突出问题的必然要求。是新形势下坚持党要管党、从严治党的重大决策，是加强学习型、服务型、创新型马克思主义执政党建设的重大部署，是增强党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力的重大举措。通过教育实践活动，集中力量解决形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风这“四风”问题，教育引导广大党员、干部牢固树立宗旨意识和马克思主义群众观点，贯彻党的群众路线，切实改进工作作风，才能始终赢得人民群众的信任和拥护。

方来英同志指出，深入开展教育实践活动，就是要推动解决卫生领域突出问题，促进首都卫生事业科学发展。开展教育实践活动是建设人民满意的医疗卫生服务体系的必然要求，是顺应人民群众对美好生活和“健康梦”的新期盼，是推动解决群众反映

强烈的突出问题、进一步巩固医疗改革成果，破解制约事业发展体制机制障碍，促进卫生事业发展的迫切需要。扎实开展教育实践活动，必将有力地促进首都卫生事业的改革发展，进一步树立卫生系统为民务实清廉形象；有利于增强服务意识，不断提高联系群众、服务群众的能力和水平；有利于增强创新意识，用改革的思路和方法，不断破解制约事业发展的体制机制障碍，推动卫生事业发展。

方来英同志要求，教育实践活动要把握关键、结合实际、领导带头、务求实效。在保质保量完成规定“动作”的同时，还要结合自身实际，创造性的开展自选“动作”，更要多渠道、全方位听取群众意见，“开门”搞活动。要围绕为民务实清廉，围绕解决“四风”问题，组织开好一次专题民主生活会，要结合各自实际，以敢于揭短亮丑的勇气和态度认真查找、扎实解决突出问题，用好的体制机制管人、管事、管权，从源头上防止不正之风。在教育实践过程中局党委会要坚持领导带头，绝不允许搞“上有政策下有对策”，绝不允许打擦边球，绝不允许以形式主义来反形式主义。要按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总体要求，高标准、高质量地做好三个环节的各项工作的，确保教育实践活动取得实效，为圆满完成全年各项重点工作、促进卫生事业持续健康发展、实现百姓“健康梦”提供坚强保证。

张冰同志代表市委第 23 督导组要求市卫生系统广大党员、干部要把思想和行动统一到中央要求和市委部署上来，以饱满的政治热情和良好的精神状态，采取务实管用的措施，坚持两手抓，做到两促进，努力实现转作风、强组织、促发展，切实搞好教育实践活动。

报：市委党的群众路线教育实践活动领导小组办公室，市委第 23 督导组，市卫生局、市中医局、市医管局领导

发：卫生局党委群众路线教育实践活动各小组，市卫生局、市中医局、市医管局机关处室，各直属单位

（共印 40 份）

本期责任编辑：王洪学 韩晶